

本篇文章给大家谈谈如何举报股市黑嘴，以及如何举报股票黑嘴对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

- [1. 能否对股市发表个人的看法？](#)
- [2. 推荐股票的人靠谱吗？](#)

能否对股市发表个人的看法？

依法

据实评论

则稳

若为了获利

无中生有

造谣惑众

扇风点火

则乱

故，实事求是

不空穴来风

#凌远长著#

推荐股票的人靠谱吗？

天上会掉馅饼吗？

推荐股票的人，如果真的那么厉害，自己炒股赚钱不香吗，还推荐股票干嘛呢？

是为了证明实力，还是为了找你分一杯羹，这一点一定要想明白。

股市里不乏高手，但你会发现高手并不喜欢推荐股票。

推荐对了，也就是赢个名声，又不靠这个赚钱，万一推荐错了，还容易被骂。

何必呢？

那些喜欢推荐股票的，无非就那么几类，各有各的目的。

第一类，杀猪盘，诱导散户入场接盘。

这一类是最多的，不管是发短信，打电话，还是拉你进一些莫名其妙的群。

然后就是一顿推股票。

尤其是在盘后，发一些明日早盘要拉升的股票，说是已经提前布局。

这些基本上都是杀猪盘的前兆。

利用小资金去做盘，然后给到散户信任，等散户上钩之后，开始宰杀。

这种荐股往往不收费，因为他们的目标在于让你接盘，比起明码标价的收费，填坑的你损失更大。

而且，这些杀猪盘往往是民间组织，维权难度也是非常大的。

一旦杀完，立马群都解散了，联系方式全部拉黑，根本投诉无门。

第二类，投资顾问，通过荐股来收费。

有一个职业，叫证券投资顾问，他们是可以通过荐股来收费的。

不论证券公司，还是证券咨询公司，都有着这样的一群人。

投资顾问是一个正当职业，只不过股民比较熟悉的，都是站在前台的分析师。

分析师也是投资顾问，只不过名声大，曝光高一些，普通的投资顾问曝光度比较低而已。

这部分人，他们通过荐股来收取固定的咨询费，比如一年18000之类的。

根据服务来收费，是投资顾问的赚钱方式。

但是，投资顾问的水平是参差不齐的，否则自己去做投资就行了，还当什么顾问呢。

第三类，代客操盘，分取客户的利润。

还有一类人喜欢荐股，他们是代客操盘的操盘手。

这部分人，通过代客户操盘，然后和客户分利润赚钱。

那如何取得客户信任，方式就是荐股。

通过荐股，让客户觉得他们有能力，能选到好票，然后心甘情愿的把账户给他们交易，最终赚钱。

借鸡生蛋是这群人的主要盈利方式。

他们往往会给多个客户，推荐不同的股票，反正总有蒙对的。

真正代客操盘，有点水平的，都不会荐股的，而且操盘一段时间后，自己也就财富自由，不干这活了。

所以，市面上碰到荐股，又想帮你操盘的，尽量别信，否则容易血本无归。

第四类，股票爱好者，喜欢夸耀自己。

最后一类人，他们倒是没有什么坏心眼，就是喜欢荐股。

本质上，荐股可以满足自己内心的欲望，让别人觉得他们很有水平，很有能力。

就是有这么一种人，他荐股不是为了赚钱，而是为了炫耀自己的能力。

当然，还有一部分是心地善良，总想把自己认为好的，都分享给周围的人。

不论是出于何种目的，这类人都喜欢推荐股票。

但这部分人真的有水平吗？

其实大部分都没有，就只是爱好而已，一到熊市里，一等亏钱了，一下子就没声音了。

有炒股能力的，即便爱分享，也只会是小众的，也不太会经常推荐股票。

但凡是公众人物，在那边推荐股票的，50%以上是骗子，80%以上是亏钱的，95%以上对了也是靠蒙的。

因为，即便是专业的投资机构，投资者，都不能准确的推荐个股。

券商每年的十大金股，几乎年年都沦为十大垃圾股。

不是券商研究能力不行，更不是券商不要脸，推荐股票来打自己脸。

是因为市场的风向，肯定不会跟着荐股的思路来，不会让所有人都参与。

人人都知道某只股票好的时候，就是风险最大的时候，因为交易行为趋同了。

荐股本身，注定的结局，就是亏多盈少，闷声发财是常态。

大部分荐股，基本都是纸上谈兵，看似有道理，但实操起来基本上是一败涂地。

所以，对于散户而言，最终只有一条路，就是自己找到选股思路。

散户只有自己拥有自己的选股思路，才能炒股赚到钱。

最后说点实际的选股思路吧。

毕竟，选股才是整个交易的核心，股票选对了，即便不会操作，也能赚到钱。

操作再怎么好，买到的股票一路下跌，也很难赚到钱。

选股的大框架其实很简单，一共分为四点，八个字。

1、题材。

选股首先要看题材，或者说是找热点。

在热门题材中找优质的个股，而不是去当下非主流的题材中淘宝。

散户没有等待的时间，因为时间代表着变数。

参与所谓的蛰伏，很有可能看不到明天的太阳。

还不如烈日当空的时候，寻找市场的热点来做行情。

题材不是靠散户挖掘出来的，而是市场主流资金，和市场政策，信息挖掘出来的。

散户只要跟随题材即可，这也是最合适的选股思路。

2、资金。

其次是资金，散户要懂得去资金多的地方选股。

千万不要去选那些成交量小，换手率低的个股。

资金决定了股票能不能上涨，没有资金的地方，就没有赚钱效应。

资金在哪里聚集，你就往哪里去参与。

哪里放量你在哪里，这是选股的一个基本规律。

按照成交量和换手率排名选股，上涨概率肯定会更高。

3、趋势。

选择上涨趋势中的股票，因为这些股票有资金运作，继续上涨的概率更高。

炒股应当顺势而为。

背后的原因是散户不知道的东西实在是太多了。

很多信息，底层的散户并不知情，但都已经反馈到了股票的走势当中。

一支股票能够长期保持上涨趋势，背后一定是有深层次原因的。

而趋势就是反馈这个原因的直接特征。

利用趋势选股，踩雷的风险是相对较低的，尤其是那些处于大通道向上的股票。

4、预期。

最后是看预期，很多人说看业绩，其实不是那么回事。

业绩也是看预期的，而不是看当下的。

画饼也好，讲故事也罢，为什么能带动股价上涨，其实本质就是预期。

预期在当下，是股票上涨的动因。

至于未来，业绩能否体现当时的预期，这就又是后话了。

股票的上涨，就是提前消化预期的一个过程而已。

奉劝所有散户，找到自己的一套选股逻辑，不要去听信别人推荐股票。

可以把别人推荐股票，作为信息获取的渠道之一。

但如果你放弃了自己选股的思路，一旦没人给你推荐股票的时候，终究是一只无头苍蝇，撞死在股市的南墙之上。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。